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Les couples en couverture de Gala 

qui font rêver les Français 



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 30 juillet au 2 août 2012. 

• Echantillon de1448 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture des résultats détaillés :

– Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au-dessus du 

chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond 
orange sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous. 

– Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en

raison de la faiblesse des effectifs.
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Parmi les couples de personnalités suivants, lequel vous fait le plus rêver ? (une seule réponse possible)

Alexandra Lamy et Jean Dujardin forment le couple qui fait le plus rêver les

Français parmi les dix couples testés ayant fait récemment la couverture de Gala
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Parmi les couples de personnalités suivants, lequel vous fait le plus rêver ? (une seule réponse possible)

Les hommes sont moins nombreux à déclarer qu’un de ces couples les fait

rêver tandis que les femmes sont plus partagées
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Parmi les couples de personnalités suivants, lequel vous fait le plus rêver ? (une seule réponse possible)

Les jeunes désignent plus des couples du monde de spectacle tandis que les

personnes plus âgées optent soit pour un couple royal soit un couple présidentiel



Résultats détaillés
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Total Sexe Age CSP Région 
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Parmi les couples de personnalités suivants, lequel vous fait le plus rêver ?

Alexandra Lamy et Jean 

Dujardin 

17% 17% 17% 12% 24% 21% 14% 13% 16% 21% 14% 18% 17% 18% 18% 18% 15% 16% 15% 9%

Kate Middleton et le 

Prince William 

13% 10% 16% 18% 12% 8% 15% 17% 10% 12% 16% 12% 14% 13% 10% 14% 14% 14% 10% 33%

Marion Cotillard et 

Guillaume Canet

12% 9% 16% 24% 19% 14% 8% 5% 13% 16% 10% 12% 12% 10% 13% 9% 16% 19% 12% 2%

Michelle et Barack

Obama

12% 10% 14% 7% 9% 9% 17% 16% 13% 9% 14% 16% 12% 13% 14% 13% 11% 7% 21% 10%

Angelina Jolie et Brad Pitt 9% 6% 12% 15% 7% 13% 7% 4% 12% 10% 6% 9% 9% 9% 9% 9% 10% 11% 8% 3%

Charlène et Albert de 

Monaco 

4% 5% 3% 1% 1% 4% 4% 6% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 9%

Mélissa Theuriau et Jamel 

Debbouze 

3% 2% 3% 5% 5% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 4%

Carla Bruni-Sarkozy et 

Nicolas Sarkozy 

3% 5% 1% 3% 1% 1% 3% 6% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 5%

Céline Dion et René 

Angélil 

1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Laëtitia et Johnny 

Hallyday 

1% 1% - - - - 2% - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% -

Ne se prononce pas 25% 34% 17% 15% 21% 26% 28% 30% 25% 21% 29% 25% 24% 26% 27% 25% 23% 23% 22% 23%



Résultats détaillés
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Total Proximité politique
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Parmi les couples de personnalités suivants, lequel vous fait le plus rêver ?

Alexandra Lamy et Jean Dujardin 17% 18% 18% 23% 18% 11% 25% 17% 18% 16% 14% 14%

Kate Middleton et le Prince William 13% 12% 12% 9% 13% 13% 10% 15% 15% 16% 14% 15%

Marion Cotillard et Guillaume Canet 12% 13% 13% 15% 12% 11% 12% 15% 13% 12% 20% 12%

Michelle et Barack Obama 12% 18% 18% 12% 18% 24% 8% 9% 9% 8% 9% 11%

Angelina Jolie et Brad Pitt 9% 8% 9% 4% 10% 8% 9% 10% 10% 11% 10% 10%

Charlène et Albert de Monaco 4% 2% 2% - 3% - 5% 6% 6% 7% 5% 4%

Mélissa Theuriau et Jamel Debbouze 3% 5% 5% 4% 4% 10% - 1% 1% 1% 1% 3%

Carla Bruni-Sarkozy et Nicolas Sarkozy 3% 0% 0% - - - 2% 7% 10% 12% 1% 2%

Céline Dion et René Angélil 1% 1% 1% - 2% - - 1% - - 2% 1%

Laëtitia et Johnny Hallyday 1% - - 1% - - - 1% 1% - 1% -

Ne se prononce pas 25% 23% 22% 32% 20% 23% 29% 18% 17% 17% 23% 28%


